                                                                        
                                                    
YURT DIŞI GÖREVE UYUM SEMİNERİ
(ASYA GRUBU)
[bookmark: _GoBack]2015/2 Yurt Dışında Görevlendirilecek Öğretmenlerin Mesleki Yeterlilik Sınavı ve Temsil Yeteneği Mülakatı sonucunda;
Türk Cumhuriyetleri, Suudi Arabistan, Kuveyt, Gürcistan, Bahreyn, Tunus, Lübnan, Karadağ ülke gruplarında görevlendirilmeye hak kazanan öğretmenler ile görev süresini tamamlamadan Afganistan ve Libya’dan yurtiçi göreve çekilen öğretmenlerden seminere katılmamış olanlar 14-21 Temmuz 2016 tarihleri arasında Antalya/Kemer Grand Haber Hotelde “Yurt Dışı Göreve Uyum Semineri”ne alınacaktır.
Öğretmenlerimiz ile ilgili bilgiler Öğretmen Yetiştirme ve Geliştirme Genel Müdürlüğünce MEBBİS modülüne işlenecektir. Öğretmenlerimizin Antalya/Kemer Grand Haber Hotelde gerçekleştirilecek seminere katılmaları gerekmektedir.

	Seminerle ilgili dikkat edilmesi gereken hususlar aşağıda belirtilmektedir:
· Seminer 14 Temmuz 2016 tarihinde saat 09.00’da başlayacaktır.
· Öğretmenler 13 Temmuz 2016 Çarşamba günü, saat 14.00’ten sonra otele giriş yapabileceklerdir.  
· 13 Temmuz 2016 Çarşamba günü katılımcılar için Antalya Havaalanı ile Antalya Otogarından saat 11.00, 14.00,16.00, 18.00 ve 20.00’de,  otele transfer hizmeti verilecektir. Transfer hizmetinden yararlanmak isteyen öğretmenlerin aşağıda iletişim bilgileri verilen yetkililerle görüşmeleri gerekmekte olup transfer hizmeti ücreti 25.00 (Yirmibeş) TL’dir. (Bu ücret Harcırah Kanunu kapsamında geri ödenecektir.)
· 13 Temmuz Çarşamba günü Kemer Otogarından otele 11.00, 14.00,16.00, 18.00 ve 20.00’de ücretsiz transfer hizmeti verilecektir. Transfer hizmeti için aşağıda bilgileri verilen yetkili kişilerle görüşülmesi gerekmektedir. Ayrıca Kemer şehir içi minibüsleri Grand Haber Hotelin önünden geçmektedir.
· Seminere katılım zorunlu olup mazereti olan öğretmenlerimizin mazeretlerini belirten dilekçelerini ilgili belgesiyle birlikte Yükseköğretim ve Yurtdışı Eğitim Genel Müdürlüğüne ait 0312 424 19 57 faks numarasına ivedilikle fakslamaları gerekmektedir.
· Seminer için görevlendirme duyuruları Öğretmen Yetiştirme ve Geliştirme Genel Müdürlüğü tarafından yapılacaktır. 
· Seminere katılacak öğretmen sayısının yüksek olması nedeniyle aile bireyleri için oda tahsis edilmesiyle ilgili aşağıda bilgileri verilen otel yetkilileri ile önceden görüşülmesi gerekmektedir.

                                                                                     
 NOT: Seminerin Ramazan Bayramı tatili sonrasına denk gelmesi nedeniyle otobüs veya uçak biletinde sorun yaşamamak için önceden tedbir alınması önem arz etmektedir.



Transfer  ile İlgili İrtibat Bilgileri:   
Ramazan ANATÜRK        0 532 526 36 06   

Konaklama ile İlgili İrtibat Bilgileri (Aile bireylerini getirecekler için):                                            
	Bayram YILMAZ
	0 554 415 36 16

	Ömer DİLSİZ      
	0 530 232 32 41

	Ahmet ŞENER
	0 543 402 16 57 
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