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T.C. MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI
YLSY YURT İÇİ DİL KURSU – SEVİYE BELİRLEME SINAVI
1416 sayılı Kanun kapsamında Bakanlığımızca verilen burs ile lisansüstü öğrenim görmek üzere yurt dışına gönderilmeye hak kazanan 2021 Dönemi YLSY öğrencilerine yönelik Yurt İçi Dil Kursu Seviye Belirleme Sınavına ilişkin detaylar aşağıdaki gibidir.
· Sınav, 17 Mart 2022 tarihinde 10:00-22.00 saatleri arasında tamamen ÇEVRİM İÇİ olarak gerçekleştirilecektir. Sınav 140 dakika sürecektir.
· Seviye Belirleme Sınavı, TED Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi tarafından yürütülecek ve değerlendirilecektir. Bu bağlamda, sınavda üniversitenin altyapısı kullanılacaktır.
· [bookmark: _GoBack]Sizlere bir gün önce iletilecek bağlantı adresi ve şifre ile çevrim içi olarak sınavı tamamlamak ile sorumlusunuz. Sınav 22:00’da kapanacağı için sınava 22:00’dan en az 150 dakika önce giriş yapmalısınız.
· Bağlantı adresi ve şifre e-posta adresinize gönderilecek olup sistemdeki e-postanızın aktif ve güncel olmasına dikkat etmeniz gerekmektedir.
· Söz konusu sınav için gerekli olan teknik donanım şu şekildedir:
· İnternet bağlantısı olan bir cihaz 
· Çalışır durumda bir hoparlör veya kulaklık
· ÖNEMLİ NOT: Sınava Android sürümlü cihazlardan “Chrome” tarayıcı kullanarak erişim sağlamanız tavsiye edilmektedir. Android işletim sistemi olmayan cihazlara “Chrome” yüklenerek sınava erişim sağlanması sınav esnasında yaşanacak aksaklıkların önüne geçilmesini sağlayacaktır. 
· Sınava bilgisayar ya da mobil cihazlar üzerinden katılmak mümkün olacaktır; ancak soruların verimli şekilde okunabilmesi için bilgisayardan girmeniz önerilir. 
· Sınav, çoktan seçmeli 80 sorudan ve writing bölümünden oluşmakta olup; okuma (20 soru), dinleme (20 soru) ve dil kullanım becerilerini (40 soru) içermektedir. Writing bölümü 1 adet başlık içermektedir. Söz konusu verilen başlıkla ilgili 100-150 kelime arası yazı yazmanız beklenmektedir. 
· Seviye Tespit Sınavında oluşacak hataları en aza indirmek adına yönergeleri önceden okumak ve gerekli donanımı önceden kontrol etmek önem taşımaktadır.
· Sınav ile ilgili herhangi bir sorunuz olması durumunda sem@tedu.edu.tr adresine e-posta atabilirsiniz.
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