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HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ
Kurslar Koordinatörlüğü


T.C. MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI
YLSY YURT İÇİ DİL KURSU – SEVİYE BELİRLEME SINAVI

	1416 sayılı Kanun kapsamında Bakanlığımızca verilen burs ile lisansüstü öğrenim görmek üzere yurt dışına gönderilmeye hak kazanan 2022 Dönemi YLSY öğrencilerine yönelik Yurt İçi Dil Kursu Seviye Belirleme Sınavına ilişkin detaylar aşağıdaki gibidir.

· Seviye Belirleme Sınavı dil düzeyinizin doğru ölçülmesini ve dil ve program ihtiyaçlarınızı sağlamak için yapılmaktadır. LÜTFEN tek başınıza, hiçbir kişi ya da kaynaktan destek almadan, sağlıklı ve sessiz bir ortamda cevaplayınız.
· Sınav, 18 Mart 2023 tarihinde 10:00-22.00 saatleri arasında tamamen ÇEVRİM İÇİ olarak gerçekleştirilecektir. 
*İngilizce Seviye Tespit Sınavı PART- I ve PART- II olmak üzere iki bölümden oluşmaktadır. İki bölümdeki toplam soru sayısı 100, sınavın toplam süresi  120 dakikadır. Sınavın tamamı 4 seçenekli çoktan seçmelidir. İlk bölüm (PART-I) 88 sorudur ve 100 dakikadır. Dil bilgisi, kelime bilgisi ve okuma becerisini ölçen bölümlerden oluşmaktadır. İkinci bölüm (PART – II) 12 sorudur ve 20 dakikadır. Dinleme becerisini ölçen tek bölümden oluşmaktadır. İki bölümü de cevapladığınızdan emin olunuz!!!
*Almanca Seviye Tespit Sınavı üç bölümden oluşmaktadır;
1. Test 
2. Yazılı 
3. Dinleme 



· BÖLÜM 1 - Test:
* Bu testte toplam 60 soru bulunmaktadır. Soruların hepsi 4 seçenekli çoktan seçmeli sorulardır.
* Sorular A1 düzeyinden başlayarak düzeye göre sıralanmıştır. Zorlandığınız yerde bırakmanız önerilmektedir.
* Test kısmını tamamlamak için 90 dakika süreniz vardır.

· BÖLÜM 2 - Yazılı Anlatım:
Bu bölümünde üç soru bulunmaktadır.
Sorular sırasıyla A1, A2 ve B1 düzeyindedir.
Lütfen yapabildiğiniz soru veya sorulara yönergeye uygun olarak mutlaka cevap veriniz.
* Yazılı Anlatım bölümünü tamamlamak için 45 dakika süreniz vardır.

· BÖLÜM 3 - Dinleme:
Bu bölümünde üç dinleme parçası bulunmaktadır.
Dinleme bölümünü tamamlamak için 20 dakika süreniz vardır.
*****Üç bölümü de cevapladığınızdan emin olunuz*****
· Sınavda yanlış cevaplar doğru cevapları götürmez.
· Seviye Tespit Sınavında oluşacak hataları en aza indirmek adına yönergeleri önceden okumak ve gerekli donanımı önceden kontrol etmek önem taşımaktadır.
· Seviye Belirleme Sınavı, Hacettepe Üniversitesi Kurslar Koordinatörlüğü tarafından yürütülecek ve değerlendirilecektir. Bu bağlamda, sınavda üniversitenin altyapısı kullanılacaktır.
· Sınava sizlere bir gün önce iletilecek kullanıcı adı ve şifre ile https://ydyohazirlik.hacettepe.edu.tr adresinden girilecektir. Sınav 22:00’da kapanacağı için sınava 22:00’dan en az 130 dakika önce giriş yapmalısınız. Sınavda tek deneme hakkınız bulunmaktadır. Bu yüzden lütfen bilgisayar başından kalkmayınız ve tamamlayana kadar sınavdan çıkmayınız.
· Kullanıcı adı ve şifre e-posta adresinize gönderilecek olup kurslar web (https://ydkydyo.hacettepe.edu.tr ) sayfamızda da ilan edilecektir. 
· Söz konusu sınav için gerekli olan teknik donanım şu şekildedir:
· İnternet bağlantısı olan bir cihaz 
· Çalışır durumda bir hoparlör veya kulaklık
· ÖNEMLİ NOT: Sınava Android sürümlü cihazlardan “Chrome” tarayıcı kullanarak erişim sağlamanız tavsiye edilmektedir. Android işletim sistemi olmayan cihazlara “Chrome” yüklenerek sınava erişim sağlanması sınav esnasında yaşanacak aksaklıkların önüne geçilmesini sağlayacaktır. 
· Sınava bilgisayar ya da mobil cihazlar üzerinden katılmak mümkün olacaktır; ancak soruların verimli şekilde okunabilmesi için bilgisayardan girmeniz önerilir. 

Sınav ile ilgili herhangi bir sorunuz olması durumunda kurslar.ydyo@hacettepe.edu.tr  adresine e-posta atabilir veya (312) 297 63 84’u arayabilirsiniz. 
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